

# 车上打个盹,包里多了三万元

## 一女子客车上与邻座拿错包,辗转3小时将钱归还失主

本报1月24日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强 辛星) 沂源一名妇女坐客车到县城办事,没想到在车上睡了一觉醒来下车,包里多了3万元钱,原来她和邻座相互拿错了包,在民警帮助下,3万元现金和包归还失主。

24日下午,一名姓尹的妇女匆匆赶到沂源县公安局城区派出所求助,声称自己刚刚乘坐从西里镇到南麻镇的客车来县城办事,可是因为下车时刚睡醒,迷糊之间与邻座也在睡觉的一位妇女互相拿错了

包,自己包里的东西不值钱,但是她错拿的包里有3万元现金及其他物品一宗。

民警了解情况后,想到失主突然丢失3万元现金一定非常焦急,于是迅速行动。在仅知道客车是跑西里镇至南麻镇这一线

路的情况下,民警多方查找车主,后又多次联系车上的乘客让其回忆丢失钱财的失主的身份,经过3个多小时的辗转寻找,终于与失主张某某取得了联系,及时将3万元现金及包归还给焦急万分的失主。

## 饭店员工拾金不昧

### 近四万元钱交民警

本报1月24日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 24日,桓台刘某某在一快餐店吃完早饭后竟将装有近4万元的钱包落在了座位上。快餐店工作人员发现后将钱包交给了辖区民警。

24日早晨5时18分,桓台县公安局少海派出所接警称,辖区一快餐店工作人员在店内捡到棕色提包一个,包内有银行卡、身份证、现金,现金具体数量不祥。值班民警迅速出警,经检查,包内有身份证、银行卡及3.8万元现金。

看到如此大数额的现金,考虑到失主一定非常焦急,民警赶紧联系失主。经过认真查找、多方联系,终于找到失主刘某某。原来,为了赶早去和朋友聚餐,刘某某当天凌晨4时许到快餐店就餐,因与同来吃饭的朋友抢着付账,不料将装有大量现金的皮包遗忘在座位上离开。1个小时后,刘某某赶到桓台荆家镇时,才忽然想起将包忘在了快餐店,连忙给家人打电话到店询问。而这时,店内工作人员已报警,一分不少地将钱交给了民警。

24日9时许,刘某某到少海派出所领取失而复得的3.8万元现金,连连表示感谢,并说将专门致谢拾金不昧的快餐店店员。

## 冰雪路上车打滑,电力工人伸援手

本报1月24日讯(记者 王亚男 通讯员 林英) 23日,在淄博张店南定上班的李女士开车回家,在经过世纪路南首附近的一条小路时,车子却打滑走不了了,幸亏路过的淄博供电部门的工人帮助推车,李女士才顺利将车开上坡顶。

因路上积满冰雪,车子容易打滑,李女士挂上低档,慢慢前行,在前方她需要驶上一个坡度很大的路段。她谨慎驾车爬坡,却突然发现自己的车轮开始

打滑,而她的车与后面的车又离得很近,当时她很着急。后面车在她的侧后方停了下来,立刻下来十余名头戴安全帽的工人跑过来帮她推车,其中一个男子还叮嘱道:“你要轻一点踩油门。”

很快,李女士驾驶汽车到达坡顶。随后,他们又帮着司机把一辆面包车推上坡顶。

据了解,帮助推车的是淄博供电部门的检修工人,他们在赶往变电站的途中主动帮助过往遇困的车辆。



▲淄博供电部门工人帮忙推车。

## 打造健康生活方式 伊利推崇理念营销

营销大师菲利普·科特勒曾说:星巴克卖的不仅是咖啡,是休闲;劳力士卖的不是表,是奢侈的感觉和自信;麦肯锡卖的不是数据,是权威与专业。于是乎,凡是搭上“风格方式”四个字,任何品牌都能变得很潮很高端。

### 宜家强调的生活方式

谈到生活方式,必须要提到来自瑞典的宜家家居IKEA。自1998年进驻中国以来,宜家就迅速实现了在中国市场的扩张,其“低价、自然、环保、耐用”的产品深受

中国白领消费群的喜爱。它崇尚的是“瑞典的快乐简单范儿”,是“充满阳光和新鲜空气,却又不失内敛与本真”的有机生活。

宜家在中国的成功,事实上是一种理念塑造的成功,它倡导的简约独特的生活方式,恰好契合了年轻白领的心理诉求;再翻翻时下大众类的报刊杂志,各种“Life Style”、“格调”的词汇比比皆是……在越来越重视生活品质的今天,消费者对“风格方式”的探寻与理解也正在层层深入。

### 伊利打造健康Style

具有前瞻思想的企业已经深谙此道,它们纷纷亮出“理念营销”的彩旗,凭借情感攻势对消费者实施“攻心计”,伊利就是这其中一个。

2012年,伊利很忙。先是通过孙杨、李娜、刘翔三位奥运大使,喊出了“做自己的健康冠军”的口号;随后又联手优酷网举办“一起奥林匹克”民间健康标杆评选及视频征集活动;伦敦奥运期间,在伊利官网上还开展了“伊利邀你来奥运”的大型线上活动。

伊利将关于奥运的所有荣耀、梦想、感动,回归于每个人自身对于运动的热爱、对于信念的坚持;这番健康理念的营销,突破了产品导向和消费者导向的固有模式,在情感层面上与公众做了一次心灵的沟通,并成功为品牌贴上了“健康标签”。

### 用健康习惯倡导生活态度

除此之外,在其以“低碳环保、绿色发展”为主题的绿色公益微博平台——“绿社会”上,伊利则召集八位明星,联合权威机构,推出了

“21天健康行动”。活动以伊利代表产品“畅轻”宣传21天对人体肠道健康的改善,并伴有新颖的漫画形式增添行动乐趣,同时利用明星拍摄视频亲身推荐健康习惯。

就在刚刚结束的第九届“中国创新营销峰会”上,伊利“21天健康行动”品牌营销活动被评为“最佳创新营销案例奖”。“伊利能够在众多知名企业的竞争中最终脱颖而出,不仅得益于创新精神,更关键在于其用这种健康生活习惯传播的热爱生活的积极态度,极大影响了消费者

的价值观。同时我们也看出,伊利的品牌调性已经开始悄然转变。”乳业专家陈渝对伊利给出了高度评价。

现代心理学研究认为,情感因素是人们接受信息渠道的“阀门”,在缺乏必要的“丰富激情”的情况下,理智会处于一种休眠状态;只有用情感叩开人们的心扉,才能引起消费者的关注。聪明的伊利,把倡导健康生活方式作为今年的重中之重,这其实是一种价值观的塑造,是情感营销的有效手法。或许有一天,我们也会说:“伊利卖的不是牛奶,是健康”。

## 创新举措推进计生工作开展

本报讯 多年以来,博山经济开发区党委、管委将人口和计划生育工作作为一项重要工作来抓,加强领导、强化宣传、创新举措、狠抓落实,扎实推进辖区计划生育工作更好开展。

强化宣传,营造氛围。在工作中,进一步加大计划生

育宣传力度,保持计划生育舆论的高压态势。利用“宣传月”和人口相对密集的集市开展宣传活动,印发宣传材料,全面宣传计划生育政策,营造浓厚的舆论声势。

优质服务,严格奖惩。以优质服务作为开展计生工作的根本宗旨,扎实做好育龄妇

女健康查体工作。在查体中,坚持做到辖区内不漏村、村不漏户、户不漏人。根据居住分布情况,在辖区内设立了多个妇查站,方便了育龄群众到站查体。查体过程中,落实人员责任和“四签字”制度,有效地提高了辖区内育龄妇女的查体质量。计生服务站的全新建

设,进一步提升了计生工作水平。认真落实各项奖励扶助政策,及时为农村实行计划生育的家庭办理了奖励扶助或特别扶助。

依法行政,助推工作。加大社会抚养费的征收力度。在违法生育治理过程中,开发区实行领导挂包、分片治

理,对违法生育人员采取入户动员,具体分析,先易后难,分批次治理,提高了违法生育结案率。对有能力和拒而不缴纳人员,通过法律程序强制执行,坚决按标准征收社会抚养费,加大对“一票否决”村(社区)和个人违法生育的处罚力度。加强计划

生育村民自治,完善自我管理、自我约束机制,引导村(社区)修改完善了《计划生育村民公约》在辖区内全面实行。此项举措的实施,强化了违法生育的处罚力度,为开发区计生工作顺利开展奠定了良好的基础。

(狄娜)

计生文艺汇演以贴近群众、贴近生活、贴近实际为主线,以宣传计生政策法规为目的,通过精心筛选、编排,使节目内容丰富多采,节目形式灵活多样,有舞蹈、小品、表演唱等。其中,小品《计生风波》向观众展示了新的生育观念正在深入人心;表演唱《夸夸党的好政策》唱出了计生优质服务在身边,奖励扶助暖人心;舞蹈《越来越好》舞出了新时代育龄妇女积极向上的精神风貌。此次汇演赢得了广大群众的赞誉。(图为计生汇演现场)

狄娜 摄



## 加强流动人口管理服务

本报讯 随着博山经济开发区大型企业的相继落户,对劳动力需求量的增加,吸引了大量外来务工人员的涌入,开发区强化措施,切实加强了对流动人口的管理和服务。

责任到位。开发区流管办与各村(社区)、单位签订了《流动人口计划生育管理责任书》,进一步明确了责任与义务,责成流入地做好流动人员的统计、上报、管理与服务工作。

管理到位。及时掌握流入育龄妇女的基本情况,建立流动人

口档案,全面实施计划生育流动人口综合治理。

服务到位。在流动人口中开展优质服务和宣传教育活动,定期举办流入人口优生优育知识培训班,免费为她们提供育龄妇女健康查体服务,使其与当地育龄妇女享有同等待遇,解决流动人口的后顾之忧,为外来人员提供了优良、宽松的工作环境。

为将计生宣传活动深入人心,博山经济开发区举办了以“建设生育文明,构建和谐计生”为主题的计生文艺汇演。(狄娜)